
КНП "БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА 
ЛІКАРНЯ" 

 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, та його 
очікуваної вартості по закупівлі«Молоко пастеризоване та сметана за кодом ДК 

021:2015-15510000-6 молоко та вершки, відовідні коди 15511100-4 пастеризоване молоко 
та 15512000-0 вершки», надалі -Продукція, 

 
Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 

16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 
2013 № 631 і від 11 жовтня 2016 № 710» 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-02-13-006745-а 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

  

  Всі посилання на торгівельну марку, фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, 
джерело його походження або виробника слід читати як «або еквівалент». 

          Учасник також у складі тендерної пропозиція повинен надати: 

1.Копію (сканкопію) Декларації виробника або посвідчення про якість, де вказується номер, назва та 
адреса виробника, дата виготовлення товару на підприємстві і термін реалізації,  не більше 1 
місячної давнини до дати кінцевого строку подання тендерних пропозицій. 
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1. 

 

 

15511100-4 

 

 

Pasteuris
ed milk 

Молоко 
пастеризован
е не менше 
2,5% жиру  

 

 

24000 

 

 

 

кг 

Молоко-пастеризоване коров’яче 
питне жирністю не менше 2,5% 
фасоване у поліетиленових пакетах, 
термін зберігання від 3-х до 9-ти діб. 
Згідно ДСТУ 2661:2010 

 

2. 

 

 

15512000-0 

 

 

Cream Сметана не 
менше 20% 
жирності 

 

 

1800 

 

 

кг 

Сметана – фасована в тару що 
дозволена для контакту з харчовими 
продуктами, жирність не менше 20% 
,свіжа однорідної консистенції, в міру 
густа вигляд продукції- глянцевий. 
Колір білий з кремовим відтінком. 
Смак і запах – чистий , кисломолочний 
без сторонніх присмаків і запахів. 
Згідно ДСТУ 4418:2005 



2.Копію (сканкопію) сертифікату системи управління безпечністю харчових продуктів ДСТУ ІSO 
22000:2018 (ISO 22000:2005 або ISO 22000:2007) виданий установою акредитованою в 
Україні Національним агентством з Акредитації України (НААУ) дійсні на дату 
розкриття тендерної пропозиції - виданий на ім’я Учасника. 

3.Копію (сканкопію) сертифікату системи управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015  (ІSO 9001:2009 
або ІSO 9001:2008) виданий установою акредитованою в Україні Національним агентством з 
Акредитації України (НААУ) дійсні на дату розкриття тендерної пропозиції - виданий на 
ім’я Учасника. 

4.Копію (сканкопію) акту Держпродспоживслужби, складений за результатами проведення планового 
(позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно дотримання операторами 
ринку вимог законодавства про харчові продукти на підприємстві Учасника (згідно НАКАЗУ 
МІНІСТЕРСТВА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ  № 1503 від 08.08.2023 року). Акт повинен бути без 
виявлених порушень та датований в поточному році. 

5.Копію (сканкопію) акту Держпродспоживслужби, складеного за результатами проведення заходу 
державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах HACCP 
на підприємстві Учасника. (згідно наказу міністерства аграрної політики № 446 від 08.08.2019 р). Акт 
без виявлених порушень та датований в поточному році. 

     Залишковий термін придатності товару повинен складати не менше 90% від загального терміну 
визначеного виробником. 

    Постачання товару відбувається окремими партіями кожного дня, включаючи вихідні та 
неробочі (святкові) дні, в першій половині дня за попередніми телефонними заявками Замовника. 

        Учасник разом з продукцією надає Замовнику видаткову накладну на Товар, сертифікат 
якості та всю супровідну документацію на кожну партію Товару згідно вимог діючого законодавства: 
кожна партія товару повинна відповідати заявці Замовника, та мати супроводжувальні документи, що 
підтверджують якість товару (копія висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи та/або 
копія посвідчення про якість та/або копія декларації виробника тощо) із зазначенням строку 
придатності, умов зберігання та температурного режиму. Зміст маркування: назва місцезнаходження 
виробника, пакувальника, назва місця походження, товарний знак виробника, позначення маси нетто, 
чи об'єму, склад продукту, поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) харчового 
продукту, строк (термін) придатності, умови зберігання, дата виготовлення (виробництва) і дата 
пакування (або фасування), на споживчу тару обов'язково наносять кінцеву дату споживання (термін 
придатності) «вжити до», або дату виробництва та строк придатності продукту, нанесення позначень 
нормативних документів тощо. Тара та упаковка товару повинні бути  без стороннього запаху й 
порушення цілісності, відповідати діючому санітарно-епідеміологічному законодавству, містити 
термін та умови придатності харчових продуктів. 

     При виявленні Замовником дефектів цільності Товару, простроченого терміну придатності 
Товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики Товару, 
Учасник повинен замінити Товар в асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника. 

     Якщо Товар не відповідає якості, іншим умовам, що встановлені в договорі на поставку, якщо 
Товар надано без необхідних документів, Учасник повинен замінити Товар на відповідний та надати 
необхідні документи в строки обумовлені договором поставки. 

    До ціни обов’язково включаються усі додаткові витрати, які пов’язані з доставкою товару 
Замовнику, розвантаження, обов’язкові платежі, збори тощо. 

    Товар повинен постачатися транспортом постачальника та за рахунок постачальника. Товар 
повинен бути переданий у тарі та (або) упакований звичайним для нього способом в упаковку, що 



забезпечує збереження товару цього роду за звичайних умов зберігання і транспортування, та 
відповідає встановленим актами цивільного законодавства вимогам, стандартам  маркування згідно з 
діючими ТУ, ДСТУ і ГОСТами. 

    Розвантаження товару по місцю призначення проводиться постачальником. При виявленні 
Замовником дефектів цільності товару, простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, 
що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Учасник повинен замінити товар 
в асортименті та кількості, вказаній в письмовій заявці Замовника. 

 Строк постачання: до 31 грудня  2024 року (включно).  

 Розвантаження товару  по місцю призначення проводиться постачальником. 

  Інші умови: 

   Місце поставки – склад замовника, вул. Шевченка, 14, м. Бровари, Київська обл..07400, харчоблок 
КНП «БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ»; вул. Ярослава Мудрого, 47 м. 
Бровари, Київська обл..07400, харчоблок центру «Дитяча лікарня» КНП «БРОВАРСЬКА 
БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ». 

  Обсяги поставок – по замовленню покупця за попередніми заявками . 

  Забороняється завозити недоброякісний товар або товар з терміном придатності менше, чим 
зазначено вище. 

    Розрахунок потреби: на виконання вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (зі 
змінами) при розрахунку очікуваної вартості закупівлі були взяті до уваги ціни на продукти з 
Мінфін, моніторинг з системи прозоро маркет.  

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі:  870000, 00 
грн.(вісімсот сімдесят тисяч гривень 00 коп.) з ПДВ. 

 


